

“绿色妈妈”捧得天天正能量证书连称意外 “我将把奖金捐给需要的孩子”

本报济南9月27日讯(记者 任磊磊) 历时四天时间,寻找“绿色妈妈”的报道有了完美结局。27日,滕女士拿到了齐鲁晚报联合阿里公益“天天正能量”颁发的证书。两万元奖金将于近期汇入滕女士的账户。滕女士表示,这笔钱她会考虑用于救助需要帮助的孩子。

27日上午,记者携带证书和这几天报道“绿色妈妈”护泉的报纸,来到滕女士经营的棋牌室,把获奖证书交给滕女士。“我其实就是做了一件很小的事情,能够获得这样的荣誉,对我来说真是太意外了。”看到这几天本报的报道,滕女士脸上露出灿烂的笑容。“我一定会把报纸

留好了,做个纪念,等儿子长大了也给他看看。”

阿里公益“天天正能量”方面已经跟滕女士取得联系,“天天正能量”活动负责人魏先生说:“我们会尽快把钱打到滕女士的账户里,让这种充满正能量的行为能够引起更多人的关注。”

意外获得两万元奖金,让滕女士有些措手不及。“这两万元钱的奖励太多了,我们真的承受不起。”滕女士说,这笔钱她会考虑用于救助需要帮助的孩子。“我经常看到电视里播出一些需要帮助的孩子。我将把奖金捐给需要救助的孩子,不管是作为学费,还是帮他们治病,都是一件非常有意义的事情。”



记者将“天天正能量”证书交给滕女士。本报记者 戴伟 摄

章丘重大透水事故 20人被追责

本报济南9月27日讯(记者 高扩) 近日,省政府对章丘埠东粘土矿“5·23”重大透水事故调查处理报告作出批复,认定该起事故是一起由于非法盗采煤炭导致的重大生产安全责任事故。

省政府同意对事故有关责任单位和责任人的处理建议,依照有关法律法规,对涉嫌犯罪的7名责任人移送司法机关依法追究法律责任,对13名责任人分别依法依规给予纪律处分。

省政府要求,各级各部门深刻吸取事故教训,始终坚持把人民生命安全放在首位,坚守发展决不能以牺牲人的生命为代价这条不可逾越的红线,举一反三,严格落实企业安全生产主体责任、地方政府属地管理责任和部门监管责任,深入开展安全生产大检查,始终保持高压态势,严厉打击非法违法开采行为,严防类似事故发生。

今年5月23日8时20分,济南市章丘埠东粘土矿发生重大透水事故,造成9人死亡,1人失踪,直接经济损失1046.5万元。经调查认定,事故发生的直接原因是:埠东粘土矿非法盗采已关闭的原埠村一号煤矿残留煤柱,导致老空区积水溃入工作面。

淄川罗村镇借助“一圈一带”机遇抢占行业发展高地 引进新材料项目招商更“挑商”

本报淄博9月27日讯(记者 樊伟宏 通讯员 孙启彬 王鑫) 近日,我省正式启动了“省会城市群经济圈”战略,淄博新材料产业也迎来新的战略机遇,对于立志打造淄川区新材料产业园的淄川区罗村镇来说,也看到了新一轮腾飞的机遇。

淄川区罗村镇党委书记翟纯乾表示,“今后,我们将借鉴

达国家、地区经验,规划先行,突出重点优势领域,留下充足发展空间,通过“挑商选资”注重拉长新材料产业链,借助新一轮的“一圈一带”战略机遇,尽快占领新材料产业发展高地。”

下一步,淄川区新材料产业园将成立园区专业管理机构,对新上项目实行一站式服务,形成良好、高效的推进格

局,协调各有关职能部门解决园区规划、建设、管理中遇到的问题。重点打造工业项目生产区、生产区预留发展区、高端产品发展预留发展区、生活服务区、综合管理科研区和铁路、公路仓储物流区六大功能区。在产业规划上,突出重点优势领域,紧紧抓住新材料这一新兴战略性新兴产业,将新材料

园区建设成为淄博市特色园区。

翟纯乾表示,为了更好地发展,今后园区还将成立项目评审委员会,根据项目实际情况,由专业人士对项目是否适合进入园区、能否顺利进驻园区,进行全方位评估,将引进的项目,尽快培育成园区发展的新优势。



庆双节送豪礼
购房即送千升加油卡!

市中区纯小高层伴山雅居准现房发售 活动赠送均为93#汽油

亲,就10.1-10.7号,千万别错过哦!

济建预许2013086、2013087

[五证齐全,七十年产权,双气三线,华海建筑精品工程,施工质量有保障]

- 据九曲生态片区/阳光新路交通便利 瞰马武寨山,临济大学府
- 城市稀缺11层小高层/雍容华贵欧式立面 一梯两户规划
- 百余户精致小区/独享私密归家道路 主题叠水情景广场
- 购物、休闲、娱乐、医疗一应俱全 一站式生活享受

82718377 项目地址:阳光新路与二环南路交汇处西行500米路南 接待中心:阳光新路与二环南路交汇处西北角

开发商:济南三名房地产开发有限公司 | 全案营销:齐鲁不动产 | 整合推广:齐鲁先锋 |



C1 两室两厅一卫 92m²

B1 两室两厅一卫 103m²

A 三室两厅两卫 148m²